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Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás po roce opět pozdravil a informoval Vás o aktuálním 
dění u nás v Dobročkovicích. 
Úvodem bych Vás chtěl krátce informovat o práci a činnosti zastupitelstva 
obce Dobročkovice. Zastupitelstvo obce se v loňském roce sešlo celkem 8 x na 
svých řádných zasedáních a mimo to ještě několikrát na pracovních poradách 
a různých jednáních. Zastupitelé plní své povinnosti svědomitě a je tomu tak 
i v činnosti v jednotlivých výborech i přes velkou časovou náročnost. Za to jim 
patří určitě velké poděkování. 

Jak jsem již výše zmiňoval, v loňském roce proběhlo mnoho jednání mimo 
řádné zasedání zastupitelstva obce a to se v převážné většině  týkalo přestavby 
staré hospody na Obecní dům, kde jsme projednávali se zástupcem staveb-
ního dozoru a dodavatelské stavební firmy postup prací a celkovou situaci 
kolem této přestavby. Jak jste si jistě všimli, po výměně oken a dveří jsme 
stavbu přerušili. Důvodem byla nespokojenost s kvalitou odvedených staveb-
ních prací, stavebního dozoru, nedodržení termínu dokončení s následným 
možným rizikem obdržení pokuty od ÚOHS a v neposlední řadě finanční situ-
ace obce, kterou bychom museli řešit pravděpodobně úvěrem na dostavbu v plánovaném termínu dokončení do 
30.9.2023. Aktuálně probíhá již s novým administrátorem a stavebním dozorem audit stavby a revize rozpočtu, 
abychom mohli co nejdříve vyhlásit výběrové řízení na nového zhotovitele stavby a tuto stavbu dokončit dle pod-
mínek dotace, která činí cca 2.300.000,- Kč.

Mimo této asi stále aktuálně největší investiční akce probíhá příprava dalších nutných investic. Všichni víme, že 
nás stále čeká vybudování splaškové kanalizace obce s následným připojením na čističku do Brankovic. Zastupi-
telstvo již bude muset v nejbližší době rozhodnout o zvolení varianty typu kanalizace mezi tlakovou a  gravitační, 
případně kombinací obou těchto variant. Poté již začnou projektové přípravy, ale stále je zbudování kanalizace 
otázkou  několika let. 

Na seznam dalších investic, úkolů a plánovaných akcí si dovolím odkázat na webové stránky obce. Pozor-nému 
návštěvníkovi našich webových stránek www.dobrockovice.eu jistě neuniklo, že pod odkazem „Obec“ byla přidána 
ještě další záložka s názvem „Dění v obci“.  Tady bychom Vás chtěli informovat úplně o všem, co v obci probíhá, co 
se plánuje a o čem se prozatím jen uvažuje. I tímto krokem chceme zvýšit informovanost občanů naši obce o pro-
jednávaných záležitostech a tím možnost Vašeho zapojení do diskuze třeba při návštěvě zasedání zastupitelstva 
obce, o kterém jste také informováni v místním rozhlase týden a den před jeho konáním a samozřejmě na úřední 
desce a webových stránkách obce. Pro ty, kteří nemají možnost přístupu na webové stánky, si dovolím vypsat 
alespoň část aktuálních akcí tak, jak jsou uvedeny na webu.

Co tedy v obci aktuálně probíhá:
	

•	Přestavba bývalé hospody na „Obecní dům“
•	Obnova elektrického vedení v „Lačnově” (distributor plánuje výměnu nadzemního vedení za 		
	 vedení v zemi, současně by proběhla rekonstrukce veřejného osvětlení a rozhlasu a při této 			 
	 příležitosti by se prodloužilo el. vedení až na hřbitov, s možností instalace nového osvětlení 			 
	 hřbitova a připojení el. čerpadla do studny) 
•	Obnova zeleně ve “Vévozu” ( v loňském roce již proběhla výsadba dalších stromků ve spodní 		
	 části a pro letošní rok plánujeme tuto část zatravnit, vše s pomocí dotace)
•	Demolice mlatu za KD (zde je vydán demoliční výměr, v nejbližší době proběhne vyklizení a 		
	 následná demolice)
•	Instalace fotovoltaického osvětlení (zkušebně bylo instalováno jedno světlo u hřbitova, 			 
	 připravuje se instalace dalších několika kusů po obci)
•	Odpadové hospodářství (byla navýšena frekvence vyvážení plastů na 2 x týdně a přidán 
  	kontejner na sběr použitého kuchyňského oleje a tuků

SLOVO STAROSTY
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A co se v obci plánuje:

•	Oprava herních prvků na hřišti (podána žádost o dotaci)
•	Obnova zbývajících částí hřbitovní zdi (podána žádost o dotaci)
•	Obnova některých polních cest
•	Obnova interiéru turistického odpočívadla
•	Odstranění keřů, náletů, údržba zeleně
•	Oprava fasády KD a hospody
•	Umístění nových laviček

To je jen krátký výčet úkolů, které máme a o kterých se bude ještě disku-
tovat (více najdete na webu obce). Některé se však neobjedou bez Vaší 
pomoci a Vašeho pochopení. Jedná se především o parkování na silnicích, 
chodnících a obecních plochách. Jsem rád, že někteří občané již využili 
možnosti a vybudovali si na své náklady odstavnou plochu na obecním 
pozemku před svým domem.  Bohužel se však najdou i jednotlivci, kteří  
trvale parkují mnohdy nepojízdná auta na obecních pozemcích nebo 
pozemky obce dlouhodobě využívají k uskladnění různého materiálu. 
Pokud nedojde již brzy k nápravě tohoto stavu, bude obec bohužel nuce-
na začít důsledně trvat na dodržování obecních vyhlášek. Obdobná situ-
ace je i s venčením psů po obci a hlavně kolem hřiště, kde nacházíme psí 
exkrementy na travnaté ploše a v místech, kde si mají hrát děti. 

Rád bych Vás ještě informoval, že v letošním roce jsme již požádali o pět 
dotací z různých dotačních titulů z JMK a další ještě připravujeme. Navíc 
plánujeme požádat i o některé dotace přes MAS Vyškovsko. Snažíme se 
získat co nejvíce finančních prostředků do obce a tím pomoci našemu 
rozpočtu. V tuto chvíli však prozatím nemáme vyjádření, zda jsou nám 
dotace schváleny či nikoliv. V loňském roce jsme byli úspěšní a všechny 
dotace jsme obdrželi.

Dovolte mi, abych Vás také pozval na nejbližší plánované společenské akce a to 25.5.2024 Setkání seniorů 
a následnou Májovou zábavu.
Na úplný závěr bych rád poděkoval všem, kdo svou činností přispívá ke zvelebování a rozvoji naší obce. 
Přeji Vám všem hodně zdraví, pohody a radosti se svými nejbližšími.

Blahoslav Frank
starosta obce Dobročkovice
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Úřední hodiny OÚ:
Út: 	 15:00 - 18:00
Pá: 	 9:00 - 12:00

Případně po předchozí domluvě 
i jindy.

Telefony:
Tel.: 	 517 367 120
Mob.:	 605 069 234

Email: dobrockovice@email.cz
Datová schránka: rw9bpdw

Po vyhodnocení situace bylo 
rozhodnuto o přidání dalších 
kusů ke kostelu a do Záhu-
menní.

Poplatky se vybírají od 16.2.2024 
a byly stanoveny v následující výši:

Odpady: 700,- Kč / osobu

Poplatek za psa: 200,- a 300,- (2., 3.)

Stočné:	
200,-Kč/občan
400,-Kč/rekreační budova

ZIMNÍ ÚDRŽBA POPLATKY



SLOVO ZA SNK PRO DOBROČKOVICE 
Vážení spoluobčané, 
před krátkým časem uplynul více jak rok a čtvrt od našeho nástupu do Zastupitelstva obce (dále ZO). Máme za 
sebou první rok zkušeností.  Jaké jsou? V prvé řadě je třeba zmínit rozdíl ve vedení zasedání ZO, kdy náš nynější 
pan starosta společně s panem místostarostou pravidelně jednotlivé členy seznamuje se vším, co se naší obce 
týká a informuje, co se v jeho úřadu průběžně děje. Pravidelně se zúčastňujeme kontrolních dnů na přestavbu 
budovy bývalé staré hospody na Obecní dům, o které rozhodlo předchozí ZO, ale i dalších jednání týkajících se 
rozvoje naší obce. V tom, jako kandidáti za SNK vidíme pozitivní přínos, stejně jako v pravidelných konzultacích 
nad jakoukoliv naší případnou iniciativou. 
Za jeden z největších přínosů v činnosti ZO za našeho nemalého přispění považujeme, že se nám podařilo provést 
změnu v účasti firmy Pospíšil a Švejnoha s.r.o. Rousínov na již výše zmíněné přestavbě budovy bývalé staré hos-
pody.  V kolektivním rozhodnutí jsme s touto firmou ukončili spolupráci s výjimkou autorského dozoru nad touto 
stavbou, a to z důvodu nedostatečné kvality odvedené práce a přílišných finančních nákladů, a to nejen u této 
stavby, ale i u jiných prací pro naši obec, jako např. při opravě vstupní brány, márnice a dvou obvodových zdí  
hřbitova. Zároveň jsme po dohodě ukončili smluvní vztah i s firmou provádějící stavební práce a přerušili veškeré 
práce na této stavbě. Vedení obce se podařilo navázat nový kontakt s firmou z Uherského Hradiště zastoupe-
nou panem ing. Sitou, která nám již pomáhala s přerušením této přestavby a účastnila se převzetí zhotovených 
prací od firem původních. Již na tomto převzetí jsme viděli kvalitativní rozdíl v přístupu nového stavebního do-
zoru, který byl opravdu odborný a důsledný ve prospěch tohoto díla. Nyní nás v jarních měsících čeká vyhlášení 
výběrové soutěže na  provedení stavebních prací a následně pokračování přestavby. Dalším naším příspěvkem 
ke zlepšení života v naší obci byl náš konkrétní návrh na doplnění dětského hřiště v lokalitě u turistického 
odpočívadla o dětské prvky pro nejmenší. Zastupitelstvo obce tento návrh schválilo a dodavatelská firma dětské 
prvky ve slíbeném termínu namontovala. Nejmenší děti si nově mohou vyzkoušet své dovednosti na závěsné 
houpačce, prolézacím tunelu a pískovišti s krycí plachtou a nastavitelným zastíněním. Obec navíc tuto realizaci 
vhodně doplnila dvěma lavičkami, díky fortelu pana starosty a místostarosty.  
Jako zastupitelé za SNK jsme s Pavlem Trpíkem přemýšleli o tom, že naše obec více  finančních prostředků díky 
přestavbě staré hospody vydává než přijímá. Přemýšleli  jsme jak tuto situaci alespoň částečně změnit a jak do 
obecní pokladny získat peníze. Přišli jsme na dvě možnosti. Prodej dvou pozemků na výstavbu dvou rodinných 
domů a pronájem kancelářských prostor v budově stávajícího obecního úřadu, až se obecní úřad přestěhuje do 
nových rekonstruovaných prostor staré hospody, kde počítáme s bezbariérovým přístupem. Jedním z uvažovaných 
prostorů by byl pozemek za kulturním domem, kde momentálně chátrá obecní stodola, která bude  v jarních 
měsících zbořena a druhý prostor se naskýtá na obecním pozemku vedle stávající bytovky. Po diskuzi a zvážení 
potřeb obce zastupitelstvo rozhodlo, že plochu po zbouraném obecním mlatu využije jako odkladní plochu pro 
složení potřebných materiálů, např. asfaltové drti, kterou bychom mohli využít na zpevnění cest v rámci obce. 
Druhý uvažovaný pozemek bude zastupitelstvo řešit na jaře tohoto roku vč. všech potřebných náležitostí. Prodej 
pozemku bude přednostně nabídnut zájemci přihlášenému k trvalému pobytu v naší obci. 

Pro zlepšení životního prostředí naše SNK přišlo na 
zastupitelstvo obce s návrhem na vytvoření odpočinkové 
zóny na louce za pozemkem RD č.p. 139, který přes ces-
tu sousedí s budovou původní školy, později využité pro 
mateřskou školku. Tento prostor chceme využít k relaxa-
ci, ale i naučným účelům pro naše děti. Jedná se o  úpra-
vu celé plochy, vykácení starých suchých dřevin a keřů, 
které okolí louky víc hyzdí než zkrášluje. Na upravené 
ploše louky chceme  provést výsadbu nových stromů - 
lip. V další fázi bychom chtěli tuto klidovou zónu osadit 
naučnými prvky, lavičkami případně dalšími zařizovacími 
komponenty. Zastupitelstvo nám tento návrh schválilo a 
souhlasilo s žádostí o dotaci z grantu vypsaném Nadací 
Partnerství. Vypracování a podání žádostí provedla kon-
cem minulého roku paní Jana Špita společně s Šárkou 
Daňkovou. V těchto dnech očekáváme výsledek této 
žádosti. Pokud bude kladný, realizaci budeme provádět 
během měsíce dubna. Pokud by nám dotace byla zamít-
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nuta, požádáme znovu o možnost financování z dalších grantů, které Nadace Partnerství opakovaně vyhlašuje 
během letních měsíců, tentokrát pro realizaci podzimní výsadby. Naše Sdružení nezávislých kandidátů se již delší 
dobu zabývá stavem bezprostředního okolí obce, který není optimální. Je tu řada zanedbaných lokalit, jež jsou 
zarostlé starými dřevinami často porostlé cizopasným jmelím, divoce rostoucími křovinami. Řada stromů je polá-
maných, proschlých a hrozí z nich pád větví. Zvlášť patrné je to u stromořadí podél potoka vedoucího směrem ke 
státní silnici. Také podél jediné příjezdové silnice do obce je stromořadí hrušek ve špatném stavu. Proto budeme 
chtít požádat jak Povodí Moravy, tak Správu státních silnic, aby v této věci provedla potřebné zásahy a pozitivně 
tak ovlivnila vzhled krajiny, jak úpravou a prořezem těchto porostů, tak v případě stromořadí u příjezdové silnice 
novou výsadbou. Jak je vidno z příkladu nedávno opravené silnice z Milonic do Kozlan všechno jde, když se na-
jde vůle něco prospěšného vykonat pro zlepšení životního prostředí.  Nedílnou součástí pozitivního zlepšení 
bezprostředního okolí obce je obnova polních cest, které mnozí z vás pamatují. V současné době se prakticky 
v okolí obce dají využít k bezpečným procházkám dvě trasy. Jedna od Vévozu nahoru k vodárně  a potom na 
Nemochovice či Chvalkovice a druhá na Větřák a dále. Proto jsme toto téma iniciativně otevřeli na zastupitelstvu, 
abychom jako obec vstoupili do jednání  s firmou Agrola s.r.o. Brankovice, která obhospodařuje polnosti okolo 
naší obce.  V minulém měsíci tak došlo k vzájemnému setkání ZO a zástupcem výše uvedené firmy panem ing. 
Jakubem Neužilem. Musím předeslat, že před tímto setkáním panovaly u mnohých z nás obavy, které vyplývaly 
z veřejného mínění, že druhá strana nebude naše přání s obnovou polních cest akceptovat. O to více jsme byli 
pozitivně překvapeni jakým způsobem jednání probíhalo. Naprosto věcně a pozitivně. My jsme představili náš 
záměr, pan ing. Neužil nás velmi zajímavě a obsáhle seznámil s odbornou stránkou hospodaření a současným 
stavem v této oblasti v ČR. Výsledkem našeho setkání je postupná obnova polních cest a tím zlepšení situace pro 
nás občany obce. 

První obnova proběhne letos v létě po žních a to 
v lokalitě Prutník. V budoucnu se též dočkáme ob-
novy polní cesty z Dobročkovic kolem pomníčku 
Panenky Marie a lípy do Uhřic, kterou obec Uhřice 
již na svém katastru obnovila. Rovněž jsme pro-
jednali záměr naší obce vybudovat cyklostezku 
podél potoka směrem k čističce a její napojení na 
zpevněnou cestu do Brankovic. Tento záměr ch-
ceme provést v souvislosti s vybudováním nové 
kanalizace, kterou má obec do roku 2027 realizo-
vat.  V této době připravujeme za SNK další nové 
drobné návrhy, ke zlepšení prostředí v naší obci 
a to: rozmístění laviček ve vhodných lokalitách, 
novou vývěsní plochu vedle autobusové zastávky, 
jednoduché ohrazení u fotbalového hřiště k siln-
ici, řešení sklípku pod plotem kostela, osvětlení 
cesty od kostela k RD Bodečkových, interiéru tu-
ristického odpočívadla u dětského hřiště, atd., atd. 

Samostatnou kapitolou, kterou se naše sdružení nezávis-
lých kandidátů zabývá, je využití bezesporu nejzajímavější 
stavby v obci a to budovy bývalé školy, jež bychom chtěli 
v  budoucnosti smysluplně rekonstruovat a využít pro kul-
turní  a společenské vyžití našich obyvatel v kombinaci se 
zřízením bytových jednotek. Budeme vděčni za jakýkoli váš 
nápad či návrh týkající se této problematiky a rádi s vámi 
vaše případné podněty a připomínky prodiskutujeme.       

Jiří Raiser      
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SDH DOBROČKOVICE
Vážení spoluobčané!

Rok 2023 je pro nás již minulostí. Seznámím Vás s činností SDH Dobročkovice v tomto uplynulém období.
Dne 29.1. se konala Valná hromada sboru, která zhodnotila průběh celého roku. Byl schválen plán činnosti na rok 
2023. Do sboru vstoupilo 13 nových členů. Stav členské základny vzrostl na 74 členů.     
V sobotu 11.2. jsme pořádali tradiční ostatky s voděním medvěda po obci za účasti 28 masek. Po obci i při večerním 
posezení v místním pohostinství nás doprovázela kapela Voděnka.

V neděli 12.2. sbor pořádal na sále KD karneval pro děti. Součástí akce byla tombola a také občerstvení. Největší 
odměnou pro pořadatele byl zaplněný sál a rozzářené oči nejmenších návštěvníků. 

Dne 18.2. se konala v Malínkách 
Valná hromada okrsku za účasti 
delegátů z Dobročkovic. Na sobo-
tu 1.4. byla svolána brigáda. 
U hasičské zbrojnice se sešel větší 
počet členů sboru včetně mladých 
hasičů. Mladí hasiči pod vedením 
svých vedoucích vyzbrojeni re-
flexními vestami a rukavicemi 
provedli úklid odpadků okolo 
příjezdové cesty do naší obce. 
Další členové sboru pokáceli a uk-
lidili dva ořešáky u budovy bývalé 
hospody. Taky jsme vytřídili ve 
sběrném dvoře elektro odpad 
a celkově udělali pořádek.                               
V pondělí dne 8.5. byl v obci pro-
veden sběr železného šrotu a ele-
ktro odpadu.                                                                               
V sobotu 13.5. se zúčastnili naši 

mladí hasiči se svými vedoucími v Brankovicích běhu po stopách Olgy. Tuto soutěž pořádali hasiči z Brankovic ve 
spolupráci s hasiči z Nemochovic. Za zmínku stojí  umístění  Vojtěcha Šubrta a Dominika Křížky, kteří vybojovali 
ve svých kategoriích 1.místa. Ale i ostatní se neměli za co stydět a patří jim poděkování za vzornou reprezentaci 
našeho sboru. Dne 27.5.pořádal OÚ ve spolupráci s naším sborem Májovou zábavu. K dobré pohodě a pobavení 
nám hráli a zpívali manželé Frankovi. Tato kulturní akce se vydařila,  škoda jen, že účast návštěvníků byla malá. 
Dne 10.6. jsme se zúčastnili slavnosti Božího Těla.
V sobotu 17.6. slavil náš sbor 125.výročí od svého založení. Oslavu jsme zahájili slavnostní schůzí  s obědem. Na 
klubovně byla nainstalována foto výstava historie – současnost SDH. Odpoledne jsme přivítali okolní sbory a při 
slavnostním průvodu obcí uctili památku obětí obou světových válek. Následoval nástup na odpočívadle a ukázky 
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hasičské techniky od historie až po 
současnost. Pozvání na naši oslavu 
přijali hasiči z  Brankovic, Nemo-
chovic, Malínek, Kožušic, ze Střílek, 
profesionální hasiči HZS stan-
ice Bučovice a také hasiči našeho 
spřáteleného sboru z Kobylí na 
Břeclavsku.  Večer nám zpestřil svojí 
zábavou DJ Tomminno. V průběhu 
akce nás občas pozlobilo počasí, 
ale i tak se nám oslava našeho 
výročí vydařila. V neděli 18.6. byla 
obětována mše svatá za zemřelé a 
žijící členy sboru, kterou celebroval 
náš duchovní otec Stanislav Ma-
hovský.    V sobotu 24.6.sbor pořádal 
v areálu Turistického odpočívadla 
dětský den. Odpoledne plné zábavy 
a her. Velkou atrakcí pro děti, tak 
jako v minulém roce, byly nafuko-
vací koule a skákací hrad. Vše proběhlo v dobré náladě. Pro návštěvníky bylo zajištěno tradiční občerstvení.
A byly tu letní prázdniny, mnohými dlouho očekávané období dovolených a odpočinku. Tento poklidný čas byl 
narušen dne 24.7., když se naším regionem prohnal silný vítr s deštěm a krupobitím. Toto řádění přírodních živlů 
způsobilo občanům škody na nemovitostech, byly polámané stromy a z větší části zničena úroda. Členové JSDH 
odklízeli polámané stromy na příjezdové cestě do obce. Zasahovali v Nesovicích při čerpání vody a v Nemocho-
vicích při zaplachtování  poničené střechy. Někteří členové sboru se podíleli na úklidu po obci, i když sami měli 
doma co uklízet. Všem zapojeným hasičům patří poděkování. Ve dnech 3.-6. 8. se konalo soustředění mladých 
hasičů tentokrát v netradičním prostředí na turistickém odpočívadle za účasti 20 dětí. I přes nevlídné deštivé 
počasí si děti díky svým vedoucím přišly  na své. 

Ve dnech 1.-2. 9. jsme připravili zázemí a občerstvení  při filmové produkci kinematografu bratří Čadíků. Tato 
kulturní akce se konala v areálu turistického odpočívadla.                                                        
Dne 7.9. opustil naše řady ve věku 69 let náš člen Jaroslav Hanák. Na jeho poslední cestu jsme ho doprovodili dne 
16.9. Čest jeho památce!
Dne 20.9. byl náš bývalý dlouholetý starosta a čestný starosta sboru Karel Gregor jmenován v Přibyslavi 
Zasloužilým Hasičem.                                            
Ve dnech 28. – 29. 10. se konaly již tradiční krojované hody. Sobotním programem po obci i večerní zábavou nás 

provázela dechová kapela Vacenovjáci.  K dobré náladě přispěla krojovaná chasa a hlavní stárci Anna Křížková a 
Josef Janůš.  Tradiční pěrová volenka a bohatá tombola samozřejmě nemohly chybět. V neděli se konala slavnostní 



hodová mše svatá, kterou celebroval náš duchovní správce P. Stanislav Mahovský. Nedělním odpolednem nás 
provedla až do večerních hodin  cimbálová muzika Kyjovsko, která zakončila toto naše hodování.
V sobotu dne 4.11. se konalo cvičení okrsku v Malínkách v areálu bývalého JZD. Toto cvičení proběhlo pod od-
borným dohledem  hasičů HZS stanice Bučovice a jistě bylo pro všechny přínosem. Ve čtvrtek 9.11. byl starosta 
sboru v Nesovicích na shromáždění starostů a delegátů  sborů dobrovolných hasičů okresu Vyškov. 

Ve dnech 16. – 17. 12. pořádal náš 
sbor Vánoční výstavu, která měla 
ve svém názvu motto Půjdem spo-
lu do Betléma¨. Velká část vys-
tavených výrobků bylo prodejných. 
Každý návštěvník výstavy si mohl 
vlastnoručně vyrobit svou vánoční 
dekoraci  podle své vlastní fanta-
zie.  Poděkování patří všem, kteří 
se na této akci jakkoliv podíleli.  
Vánoční foto koutek, který byl  v režii 
Dobročkovských maminek byl hojně 
využit nejmenšími návštěvníky.
                          
Celoroční činnost sboru řídí výbor, 
který pracuje v 9 členném složení,  
prostřednictvím schůzí. Mladí 
hasiči se pravidelně schází na svých 
schůzkách mladých hasičů pod ve-
dením svých vedoucích. Ke konci roku 2023 bylo ve sboru evidováno 38 mužů, 13 žen a 22 mladých hasičů do 18 
let, celkem tedy 73 členů. 
                     
Závěrem děkuji OÚ za spolupráci, která je na velmi dobré úrovni. Také všem našim sponzorům, příznivcům a 
obětavým kamarádům. V neposlední řadě našim rodinným příslušníkům, kteří nám poskytují potřebné zázemí 
k naší dobrovolné činnosti. Vážení spoluobčané! Těšíme se na Vás na našich dalších akcích.

Starosta SDH Dobročkovice
Karel Křížka

KALENDÁŘ AKCÍ NA ROK 2024

Tradiční ostatky – hraje kapela Voděnka  	 ( 3.2.)
Karneval pro děti – sál KD                            	 ( 4.2.)
Sběr železného šrotu a elektro odpadu     	 ( duben – květen )
Májová zábava – sál KD                                 	 (25.5.)
Dětský den – turistické odpočívadlo           	 (8.6.) 
Soustředění  mladých hasičů                        	 ( 1. – 4.8.)
Krojované hody – obec, sál KD                     	 (26.-27.10)
Vánoční výstava – OÚ                                     	 (14.-15.12.)

SBĚRNÝ DVŮR

Tak jako v minulém roce bude otevřen obecní sběrný dvůr od měsíce 
dubna každou první sobotu v měsíci v době od 10 – 11 hod. nebo po tel. 
dohodě na tel. čísle: 728 871 781 nebo 603 846 333.     
Obecní sběrný dvůr byl zbudován pro sběr železného odpadu a elektro 
odpadu. Nikoliv pro sběr papíru, plastů, skla, textilu apod. Bohužel 
někteří naši spoluobčané to dodnes nerespektují.

Do elektro odpadu nepatří žárovky, zářivkové trubice, výbojky! 
Jedná se o nebezpečný odpad. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ.
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NEJSTARŠÍ OBČAN DOBROČKOVIC ZASLOUŽILÝM HASIČEM

Sbor dobrovolných hasičů v Dobročkovicích oslavil v minulém roce 125.výročí 
od svého založení. Během dlouholeté historie se vystřídalo v jeho vedení mnoho 
funkcionářů a starostů. Je mnoho těch, kterým bychom mohli dodnes děkovat za 
to, že dokázali i v nelehkých dobách předat hasičskou tradici v naší obci dalším 
pokolením. Jedním z nich je jistě i náš dlouholetý člen a bývalý starosta sboru bratr 
Karel Gregor. Doposud je nejdéle sloužícím starostou místního sboru. Setrval ve 
funkci dlouhých 21 let. Určitě to nebylo vždy lehké…

Za jeho obětavou činnost mu byla udělena 
hasičská vyznamenání až po ty nejvyšší. 

Dne 20.9.2023. byl v Přibyslavi jmeno-
ván Zasloužilým Hasičem, zapsán do knihy 
zasloužilých hasičů a uveden do síně slávy 
zasloužilých dobrovolných hasičů. Jistě stojí za 
zmínku, že na okrese Vyškov je v současné době 
jen 14 žijících nositelů tohoto titulu.

Díky svým zdravotním obtížím se bratr Karel 
Gregor nemohl zúčastnit tohoto slavnostního 
aktu. Toto nejvyšší hasičské vyznamenání mu 
bylo předáno u příležitosti jeho 94. narozenin. 
Členové sboru přejí svému bývalému starostovi 
a nejstaršímu občanu Dobročkovic hlavně hodně 
zdraví. 

Starosta SDH Dobročkovice
Karel Křížka

CVIČENÍ ŽEN

Každé uterý od 19:00 cvičení žen. Kdo má zájem, může přijít posílit naše řady.



OREL JEDNOTA DOBROČKOVICE
I  v roce 2023 si  jednota připravila několik aktivit. Uplynulý rok zahájila jednota výroční členskou schůzí, která 
se konala v únoru ve Vyškově, v restauraci Bernard Bar. Novou akcí, kterou v tomto roce jednota uspořádala, byla 
velikonoční dílna s výstavou, kterou připravila paní Jana Sýkorová. Jednota ve spolupráci s OÚ jí připravila zázemí 
a vše potřebné pro uspořádání akce.
V dílně bylo možné si vyzkoušet zdobení kraslic, pletení pomlázek, výrobu velikonočních dekorací, ochutnat ori-
ginální velikonoční pokrmy a dobrou kávu.
První akcí ve venkovním prostředí bylo pálení čarodějnic na hřišti 
s opravdu hojnou účastí. Pro děti byly připraveny hry, soutěže a 
nechyběl ani strašidelný fotokoutek a opékání špekáčků. 

Co se letos velmi vydařilo, byl červencový turnaj v malé kopané, 
kterého se zúčastnilo 6 týmů a to domácí tým Orel Dobročkovice, 
dále tým Orel Vyškov a týmy z Nesovic, Nemochovic, Milonic a 
Brankovic, který tento turnaj vyhrál. Naše jednota se umístila na 
3. místě. I díky sponzorům, mezi které patřila Obec Dobročkovice, 
Obec Nesovice, Autodoprava Reška, firma Astotec, firma Weber a 
manželé Gregorovi, bylo materiální zabezpečení akce na velmi do-
bré úrovni, za což sponzorům patří velké poděkování. Letošní účast 
kvalitních týmů zajistila zajímavou podívanou pro mnoho fanoušků 
tohoto sportu.

Během roku se podařilo dokončit 
klubovnu jednoty a částečně ji vybavit 
nábytkem a za přispění OÚ i žaluziemi. 
Klubovna již tak slouží svému účelu, 
především společnému setkávání, ale 
také uskladnění vybavení pro potřeby 
spolku. 
Tři delegáti z naší jednoty se zúčastnili 
Župního sjezdu, který se konal v Orlovně 
v Letonicích, kde bylo zvoleno nové 
předsednictvo Župy Klapilovy.
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Na závěr roku jsme opět připravili rozsvěcování vánočního stromu, které se uskutečnilo z důvodu souběhu 
několika akcí netradičně v pátek. Za doprovodu koled, které zpívaly děti z Dobročkovic, byl rozsvícen stromeček 
a návštěvníky  zahřál vynikající svařák 
či horká čokoláda. Kdo měl chuť na něco 
sladkého, zastavil se u originálního slad-
kého baru nebo ochutnal perníčky od 
našich maminek. Výtvarná dílna zase za-
bavila děti. 

Naše velké poděkování patří všem, kteří 
nám pomáhají v naší činnosti nebo nás 
navštěvují na našich akcích a také obci 
Dobročkovice, která spolek podporuje, 
zejména poskytnutým zázemím. 
Pokud máte rádi sport, společenské či kul-
turní akce nebo jsou vám blízké jiné naše 
aktivity, rádi vás uvítáme mezi sebou! 

PLÁN AKCÍ NA ROK 2024

24. 2. 2024  		  - výroční členská schůze - Sport bar Brankovice
16. -17. 3.2024	 	 - velikonoční dílna
30. 4. 2024		  - pálení čarodějnic
8. 5. 2024		  - cyklovýlet/výšlap
6. 7. 2024		  - turnaj v malé kopané
31. 8. 2024		  - ukončení prázdnin
7. 12. 2024		  - rozsvěcování vánočního stromu

Dle počasí: duben-září pravidelný volejbal na tenisových kurtech.

Orel jednota Dobročkovice 
Svatava Novotná
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FARNOST DOBROČKOVICE
Uplynulý rok nám v naší farnosti přinesl nejen spoustu 
nových věcí a radostí, ale i úkolů a starostí a tak si je pojďme 
společně připomenout.

Milou zprávou je, že se po necelých dvou letech podařilo 
dokončit renovaci obrazů celé křížové cesty  z roku 1881. 
Obnova probíhala tak, že si každá rodina, skupina či jednot-
livec adoptovali vybraný obraz a jeho renovaci v hodnotě 
9.500 Kč uhradili. Postupně se tak na každý obraz někdo 
složil, takže nebylo nutné renovaci hradit z farního účtu. Za 
to patří všem, kteří se zapojili, veliké poděkovaní. Nejen, že 
se podíleli na obnově důstojného interiéru kostela, ale také 
zanechali památku a odkaz budoucím generacím.

28. května 2023 udělil P. Stanislav první svaté přijímání 
Elišce Kozlíčkové a Anděle Novotné. Zanedlouho násle-
dovala další radostná událost, a to udělení svátosti 
biřmovaní čtyřem našim mladým farníkům. Tuto svátost 
udělil biřmovancům v Milonickém kostele emeritní biskup 
Vojtěch Cikrle.  

Na začátku měsíce června jsme mohli opět oslavit slavnost 
Božího Těla, tentokráte s doprovodem DH Nenkovjanka, 
která průvodu po obci dodala důstojnou a povznášející at-
mosféru. V rámci oslav SDH jsme pak vzpomněli na všechny 
zemřelé členy SDH Dobročkovice.
V říjnu jsme se, spolu s ostatními farníky z Milonic a Nemotic, vypravili na pouť k Panně Marii Žarošské, kde nás 
přivítal náš bývalý P. Pavel Lacina.

Byla zvolena a jmenována pastorační rada pro farnosti Milonice, Nemotice a Dobročkovice. Naši farnost zde 
zastupují Martina Bodečková a Jarmila Kozlíčková.
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Co se tento rok nepovedlo napravit, je neutěšený 
stav prostranství kolem kostela, především rozpadlá 
hřbitovní zídka směrem k faře, nezpevněné chodníky 
kolem kostela, odvod dešťové vody od svodů ze střechy 
kostela a nevyhovující okapové chodníky kolem zdi 
kostela, které způsobují vlhnutí zdiva. Uvedené ne-
dostatky farní rada reflektuje a snaží se je dle svých 
možností vyřešit.

Naopak velkou radostí pro naši farnost je, že se mší 
svatých a aktivit farnosti účastní malé děti a farnost se 
tak stává živým společenstvím s budoucností.

Farnost Dobročkovice
Svatava Novotná

AKCE A SVÁTKY V ROCE 2024

Květná neděle 24. 3. 2024
Velikonoce 28. 3. - 1. 4. 2024
Diecézní setkání mládeže v Třebíči 18. 5. 2024
Boží Tělo 1. 6. 2024
Zahradní slavnost v Milonicích 23. - 25. 8. 2024
Poděkování za úrodu září 2024
Farní pouť do Žarošic 13. 10. 2024
Hodová mše svatá 27. 10. 2024
Památka zesnulých 2. 11. 2024
Adventní doba 1. 12. – 24. 12. 2024
Živý Betlém v Milonicích (30. ročník) 25. 12. 2024

13



ČLÁNEK K HISTORII DOBROČKOVIC
Přijde-li dnes člověk do malé vesničky jakou 
jsou Dobročkovice, ani mu nepřijde na mysl, 
že kdysi dříve byly mnohem známější a hrály 
i významnou roli mezi okolními vesnicemi. 
Dnes bych vás ale ráda seznámila s dobou, 
kdy ještě o Slovanech v těchto místech nik-
do nevěděl a střídali se zde lidé z různých 
časů a kultur a zanechávali zde své stopy. A 
to alespoň ti, kteří zde žili delší časové ob-
dobí.
Osídlení v mladší době kamenné zde zane-
chalo několik kosterních hrobů. Tyto kos-
terní hroby spadají do kultury se šňůrovou 
keramikou a kultury zvoncových pohárů 
z doby laténské. Starší doba bronzová 
s únětickou kulturou nám zanechala hrobovou výbavu nebo snad poklad v podobě zlatých závěsků nalezených 
v katastru Dobročkovic. 

Doba laténská nám v zahradě za obecním hostincem uchovala keltský kostrový hrob. Výbava tohoto hrobu obsa-
hovala masivní bronzovou sponu, švartnový a bronzový náramek. V obecní cihelně na „trávníkách“ v letech 1900 
a 1901 byly objeveny tři keltské kosterní hroby. Výbava u jednoho hrobu chyběla, u druhého nálezci nalezenou 
nádobu zničili. Ve třetím hrobě byla nalezena pohřební výbava a to bronzový kroužek u hlavy, na prsou železná 
spona, bronzový prsten a železný opasek se záponou. 
Další osídlení dokládají nalezené Popelnicové hroby platenického stupně lužické kultury z let 750-450 před Kris-
tem. 
Poslední větší nález se nalezl v poli na Panské, kde bylo nalezeno několik mincí ze čtvrtého století n.l. (císař Kon-
stantin II 317-340 n.l). Spolu s nimi se zde nacházela bronzová jehlice s ozdobnou hlavicí a závěsek v podobě 
lidské nohy, který byl darován do sbírek Dr. S. Schonhofenem. Podobné nálezy v podobě boty se našly v českém 
keltském opidu Stradonice, halštatské lokalitě z Tyrolska a lokalitě v Dalmácii. Po přehodnocení času vzniku je 
nyní zařazen do pozdní doby halštatské či časně laténské.

Citace ze zápisků soudce Miroslava Chleboráda z let 1912-1913.
„V Dobročkovicích se mi podařilo ze známého a již registrovaného depozitu bronzových nástrojů získati dvě 
sekerky, jednu bohužel s nadobro opilovanou patinou. Kovář, jenž mi ji odevzdal, přichvaloval si zálibně zásluhu: 
„půl dne, pane soudcí, jsem ju piloval, abych jim ju mohl pěkně lesklou odevzdat“. 
Je dlouhá dvanáct centimetrů, bez ohrnutých stran. Druhá je užší, pěkně patinovaná, okrajů trochu ohrnutých. 
Část nálezu bronzových nástrojů byla obyvateli při nálezu rozebrána.
Na polích mezi Dobročkovicemi a Milonicemi byl nalezen placatý kamenný mlat černé barvy, krásně hlazený a 
lesklý, mající podobu širokého trojúhelníku o zakulacených hranách. Na tomtéž poli bylo vyoráno několik bron-
zových kruhů, tzv. nákrčníků. Mají poškozenou patinu a obsahují jen maličko cínu.“ 
Několik drobných nálezů kamenných nástrojů bylo nalezeno mezi Dobročkovicemi a školou v Nesovicích. 
Popsané nálezy dokladují, že tato lokalita hrála velmi významnou roli již v dobách na před osídlením Slovany.

Autor článku 
Drahomíra Kutilová
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KNIHOVNA

Jedním z podnětů občanů, který jsme obdrželi a otiskli v minulém čísle zpravodaje,  bylo obnovení obecní kni-
hovny. Na uveřejněnou výzvu reagoval pouze jeden zájemce, který nám daroval knihy pro rozšíření knižního 
fondu. Vaši zpětnou vazbu na téma knihovny uvítáme např. e-mailem na dobrockovice@email.cz nebo osobně 
v úředních hodinách.
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SETKÁNÍ SENIORŮ 27.5.2023

125. VÝROČÍ SDH DOBROČKOVICE 17. - 18.6.2023

DĚTSKÝ DEN 24.6.2023
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NEJBLIŽŠÍ AKCE

Na sobotu 25.5.2024 pro Vás připravujeme tradiční setkání seniorů, na které již podruhé naváže májová zábava, 
která bude pokračovat do večerních hodin za hudebního doprovodu manželů Frankových.

SVOZ ODPADŮ

Směsný odpad:		 1x/14 dnů  (sudé pátky)
Plast:			   2x/týdně
Sklo:			   1x/měsíčně
Papír:			   1x/14 dnů  (lichý týden)
Bioodpad:		  1x/14 dnů  (lichý týden, od 1.3. do 30.11.)
Nebezpečný odpad:	 2x ročně u autobusové čekárny 
Oleje:			   dle potřeby

Plasty se nově vyváží 2x týdně (různé dny podle lichého a sudého týdne).

Od 26.1.2024 je umístěna před autobusovou čekárnou vedle kontejnerů na plasty 
také nádoba černé barvy na sběr použitého kuchyňského oleje a tuků. Olej po 
vychladnutí nalejte přes sítko do PET láhve a řádně ji uzavřete a uložte do této 
nádoby. Při prvním svozu oleje bylo odvezeno 41 kg.

VÁNOČNÍ VÝSTAVA 16. - 17.12.2023

VELIKONOČNÍ DÍLNA 16. - 17.3.2024
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